
（          ）高等学校   H（  ）数学 
（１００点満点 （   ）分） 

１．次の問いに答えなさい。 
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１．次の問いに答えなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

滝

3150

推薦 、 帰国 子女

(l) ( つし +2 は ) は -2 は ) - 2 ( xt 2 は )

) ( t 2 y = M と おく と

M ( x _ 2 は ) - 2 M

= M ( x _ 2 は - 2 )

M = x t 2 は を 戻す と

(2) 2 ( xt 1 )
2

= 3

( つ け 1 )
2

=  で
= ( 水 +2 は ) ( x _ 2 g _ 2 )

-

x t 1 = ± E _ f
x = _ 1 ±  f n = l

、

2
、

3
、 4

TEH
と わかる o

• U = 1 の とき

(3) 3 巡 Ta = 3 FT A =

5×12=53
に

. U = 2 s
5

3 AAT が 整姜人 な ので 、

9=5×22=20

a = 5 W ( u : 自然 数 ) と おける 。

・ いろ "

a = 5×32=45
a € 100 な ので

. n = 4 s

5 n
2

E l 0 0

a = 5×42=80
n

2 E 2 0

h E 2 な  

= 2×2.236
"

H = 5.20
、

= 4
、 4 、 、 、 45,80

-

~ 1 ~



 

一 郎 君
ぺ

次郎 君 とも に

7. 5 ~ 8
、

0 の 階級 に入る 。

• 一郎 君 、 、 .

 7 、

9 秒 な ので 7 5 ~ 8 0 の 階級 に 入る 。

• 次郎 君 い 速い 方 から 3 5 番目 で

6
、

0 ~ 6
、

5  t 6
、
5 ~ 7

、
0 + 7

、
0 ~ 7

、
5 の 両 中学校 の 人数

の 和 は 1 +4+3+8 t 4 t 1 2 二 3 2 ( 人 ) な ので

7. 5 ~ 8 、
0 の 階級 に 入る

。

しかし この 階級 で 3 番目 の 記録 が  

7 、
9 秒 で

ある 可能 性 も ある L
、

そう で ない 可能 性 も ある 。

以上 より 2 人 の 速 さ を 判断 でき ない エ

est

I 2 3 4 5 6 左 の 表 から

○
1

X ・ 目 の 和 が 6 は 5 通り で

2 °
x 5

確率 は 元3
°

X

4 °
X

・ 目 の 和 が  7 は 6 通り で
5

〇
X

6 x
確率 は f = t

TD 目 の 和 が 6 の とき 〇 し て 石屋 率 は 等しく ない 。
と 示す

。○ -7 の とき X と 祠

も
2 ~
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○ A と A
'

は

6 i
重 なる 。

○

⇒
/ i

Al
( 1 ) △ O AQ は

G
_ 、

A P Q \ R 右 な ので
A I P

=

3
Q

L 0 AQ = 3 0 7 < AO Q = 6 0
0

B 1 D
の 1 、

、 2 - の 直角 三角形 と なる
。

C i
、 求める 折れ線 の 長 さ AA

'

に) △ 0 AQ で CAOQ = 6 0
°

で
= AQ x 2 = 3/3×2=6 B

△ OAB 三 △ OBC より ref

く AO B = < BOC = 3 0
0

0
(4) 一

、
i. LAO P = LA o B =

3 0
0 6

。
。

3 0
'

の ところ

ーー / x
3 を 私

、 7
r 。 、

O Al"かx
する と 左

。

(3)

r

6な う
角 の 二 等 分線 な ので os ,

0 A  = 0 Q = A Pi PQ
p Q = x と おと △ OAP は

A
p Q = 6 i 3 AQ = 3 0 より

二等辺三角形

= で 1

AP = 3 B _ x = P
△ OAP と △ 0 PQ は 高 さ の 等しい 三角形

op Q で 三 平方 の 定理 より

な ので 面積 比 = 底辺 上 でで 求め られる
。

はら、い た 3 た が

、

'

、 △ OAP : △ O PA = 2
2

= l
2

2 7 - 6 Bxt /= 9 t つ (メ
= 4 に 1 6 53 ル = l 8

is x = B PQ 沽

~ 3 ~
cet
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( G 8 )

に
、

2 )

( l
、

b )
(I)

• A ( -2,2 ) は 子 = a が 上 の 点 な ので

つ に -2
、

と = 2 を t 代入 し て

2 = ax ( - 2 )
2

a =  
.

、

. y =  f x
2

・ C ( G 8 ) を よも ) ( た 代入 し 2

- 8 で に に 1 6
、

C = ± 4

• B ( 1
、 b ) を おき が に 代入 し て

c > o より C = 4

b =  txt .

i に も
ーー

cr

(2) ( 1 G ) D
DAB CD は 平行四辺形 な ので

(48)
1 組 。 向かい あう 辺 が 等しく 平行

し -2
、

2 )
な ので BA / CD の 傾き から

いえ )
D の 座木票 を 求める 。

B から 左 へ - 3
、

上 へ f に A が ある ので
、

C から 同じ よう に し て
、

D (4-3,8+-3) = D ( 1

、
f )

-

に) 平行四辺形 の 対角線 の 交点 を 通る 直線 は 平行四辺形 の

面積 を 2 等分 する
。 た は AC の 中 点 M ( 4 等 、

8
)

- ( 1

、
5 )

。

y = px が ( 1
、

5 ) を 通る ので
、

CM・5 = P x 1 に 5 A
"

→
o ・・

- 4 ~
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(l) A  だけ を 10 分間 流し こむ と 次 の 状態 に なる
。

x %
、
_

は %
l 0 L l 、 5 × I 0 ( L ) = l 5 L

• 食塩 の 量 l 0 倍 +15
よ

y % 3 % y % 3 % %

l
、 54 分 1.6 Lk 1

、 54 分 l
、

6 4分 ・ 食塩 水 の 量 10+15=25

I W

「

I W
• 濃度 =  

1 0 倍 +15 ×

ーー

語
× o

A B A B 2 5Iillt = ( 1 0 x  txt t 、 5 ×  txt ) の 00

p
た %

Q
l 0 L = ( Et f y ) x 1 0 0 =  ts に

x 、 0 0

5 0 0

濃度 =
食塩𨗈 X 1 0 0 2 つ に は

( % )食塩 水 の 遺 ( % )
二 -

5

ft
- 11

に) (
B から 3 % の 食塩 水 を 入れ て も この 濃度 が 変わら ない という こと は

、

Ztt = 3 と いう こと
。 濃度 が 異なる 食塩 水 を 混ぜれ ば 濃度 は 変わる

。

い、 より 2 つく t 3 G = 1 5 y =

_ 2勞
tek

13)

y % 3 % 20 分間 A  と B を 入れる と
、

1
、 54 分 1

、
6 4分

• 食土盆水 の 量 は
、

1 0 ( L ) t 1.5×20 いっ t 1.6×20 い )

Q W
= l 0 +30 +32 に ) = 7 2 CL )

x %tel ・ 食塩 の 量 は
、 1 0 x t +1.5×20 xt+1.6×20×+10

L Q
10 て +30 y

+96
• 濃度 =  一一 テ 7 2 × 1 0 0

1 0 0

- 5 ~



 

1 0 7 ( +30 y

+96
• 濃度 =  一 i 7 2×100 この 濃度 が 2 、

5 % な ので10010つけ 30 yt 9 6
est た 7 2 × 1 0 0 - 2

、
5  

と なる 。

1 0 0

1 0 に +30 は

+96ws = 2 、
5

,

1 0 7 ( +30 y

+96=18072
-5 が 4 2

y =  ne

l 5

-

- 2 つ け 1 5 _ 5 2+42(4) 1 2 ) の y =  

ts
に y = -

は
を 代入 する と

- 2 つ け 1 5
_ 5 つ け 42

- =  -

石 5

(-22+15)=-5×+42

3 1 5
- 1 0 ) い

75=-52+4233=5つくっ
に 成 を y =

4𥫣 2

に 代入 ( く ー つ に で

y -_- 5 × ft 4 2

一、、-_-
_ t

以上 より ( つい g ) = ( f
、 f )

-

~ G ~
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(I)

- ) ・ 平行四辺形 な ので 向かい あう 辺 は 等しく

6
。 AD = BC = 6

o r _

Xしf
/ ・ < DAB = 6 0

°

、
D から AB へ の 垂線

を引く と
、

△ADH は

30760790°-7ots
の 直 再 三 角形 と なる 。

6
r3I)ピッ ・ AH i AD で DH = l .

、 2 こ B の

A し
3

' H 比 に なる ので DH = 3 B

i. 平行四辺形 の 高 さ DH = 3 0 と なり

口 ABCD = AB x DH = 9×30=27/3
→

に)

呂
現在 の 状況 は 左 で ある 。

6

方 O DHE で 三 平方 を用い て

A出が三 DE iTunes T2 7+4T 一旦
、

6 0
の

- 7 ~



 

-
• DF と AB の 延長線 の 交点 を I と する 。 1

GB
△ ADI は < DAI = 6 0

°

、 LA DE 9 0
0 6

r3

の 直 再三 月形 な ので DI = 6
、 AI = 1 2 1 ,

6 0
°

n n )
と なり EI = 7 。 Lj 7

• △ DH In △ FEI で HI i EI = 9 i 7 より

DH i FE = 9 こ 7

3 0 i FE こ 9 7 ,
FE  =

「JB

• △ AFE は L AEF  = 9 0
°

な ので AF は 円 0 の 直径
。

三 平方 の 定理 より

A た 、 5
2※

7 B

r 、
J

=  年𦥯 =  tA \
5 1 E

2 3

-
△ AGD と △ EGF で

×
x

< DAG = L FEG ( が の 円周 面 ) 、 、

。 。

c ADG = LEFG ( 本 の 円周 月 ) e 、

① 、
② より 2 組 の 角 が それぞれ 等しい ので

△ AG D い △ EGF
D

~ 8 ~


